

国乒“天仙配”

王皓自被棒打鸳鸯后再谱新恋曲 知情人透露小情侣恋爱好几年了

彭陆洋号称国乒第一美女

昨天,一条《王皓与女乒新星谱恋曲》的稿子登上了各大网站的体育新闻首页,记者昨日联系到一位国乒知情人,求证这一消息的真实性。该知情人表示,曾拿过全国锦标赛冠军的彭陆洋并不算国乒新星,不过她与王皓谈恋爱是事实,而且已经好几年了。

王皓与彭陆洋谈恋爱的消息在山东媒体圈里一直不是秘密,只不过济南姑娘彭陆洋一直小心翼翼地保护这段感情,对此不愿过多提及。两人在国家队的队友、教练及各俱乐部的朋友也都心照不宣。据国乒知情人透露,两人感情具体何时开始并不知道,但自从恋爱后,身边人就觉察

到了彭陆洋的变化:短发变长发,原来的假小子变成了淑女……2006年,山东鲁能俱乐部以410万元租借王皓,这次交易也为两人的感情埋下了伏笔。随着感情的进展,两人的恋情在圈内已不是秘密。彭陆洋的温柔大方、善解人意正是吸引王皓的地方。之前王皓爆出“小便门”,彭陆洋也一直在背后默默地支持他。本届全运会,王皓和彭陆洋将分别代表八一队和山东队出战,携手夺冠是两人的不二选择。

对于这个传闻,两位当事人并没有正面回应。不过王皓上午接到记者电话时并未否认,还带着甜蜜的语气说:“我这就上网,看看你们媒体怎么报的。” 特约记者 单无双



王皓是个帅哥

美媒称姚明将退出中国队 篮协辟谣:没影儿的事

中国男篮兵败如山倒,这引起了美国人的“警觉”。美国ESPN杂志日前爆出消息,称“姚明脚伤彻底恢复后,不会代表中国国家队打比赛”。对此,体育总局篮管中心副主任胡加时告诉记者:“2012年伦敦奥运会

姚明32岁,也是当打之年,怎么能说他退出呢?”胡加时表示,在亚锦赛前就有传言姚明要离队,“当时我就说过,之所以出现传闻与他因伤没有参加今年夏天国家队的集训有关,说他要退出其实是没影儿的事。” 陈文

民生银行高尔夫球赛周五开杆 还想报名的,加快速度

南京是一座有着深厚历史文化积淀的城市,而对广大高尔夫球迷来说,这更是一个打球的世外桃源。9月4日,中国民生银行第二届“非凡财富杯”全国高尔夫巡回赛南京分站赛,将在南京银杏湖国际高尔夫俱乐部盛大开杆。作为现代银行业的优秀领军企业,中国民生银行一直致力于为广大客户提供最优质的服务。近年来随着高尔夫市场的蓬勃兴起,民生银行还特别成立了“非凡财富高尔夫俱乐部”,为广大客户提供高尔夫球的一系列贴心服务。比赛采用统一的差点赛制,严格执行比赛规则,统一规范化运用赛事形象体系,人性化设置评

奖标准和晋级体系,创立了银行界极具特色的赛事品牌。快报记者 付智勇

【快报提醒】

报名时间:截至9月3日12:00
报名地点:中国民生银行南京分行各营业网点
参赛人数:100-120人
参赛资格:中国民生银行南京分行达标贵宾客户及受邀嘉宾
比赛时间:9月4日(星期五)
比赛报到时间:12:00-13:00
开球仪式:13:00-13:15
开赛时间:13:15-18:00
开球方式:18洞同时开球
颁奖晚宴:18:30(银杏湖国际高尔夫俱乐部会所二楼中餐厅)



昔日恋人王皓和范瑛

国乒不再棒打鸳鸯

2004年初,国乒曾棒打鸳鸯,拆散了马琳、白杨,王皓、范瑛等人,如今对于王皓和彭陆洋的恋情,国乒又是如何看待的呢?国乒领队黄飏昨日接受记者采访时表示,运动员在这个年龄谈恋爱很正常。

虽然黄飏表示对王皓、彭陆洋的恋情并不知情,但对国乒禁止队员恋爱的说法,黄飏进行了纠正,“我们从来没有禁止过队员之间谈恋爱,但是对年龄有要求。首先,队员到

了一定年龄之后,队里是允许他们恋爱的。其次,对于队员之间谈恋爱的现象,我们本着不主张、不提倡,但同时也不反对的原则。王皓今年26岁,彭陆洋也23岁了,这样的年龄谈恋爱很正常。”

与此同时,有一个重要人物确认了这段恋情的真实性,那就是王皓的恩师、八一俱乐部总教练王涛,他连说两句“属实”来确认这段恋情,他说只要不影响成绩,王皓和谁

谈恋爱都不反对,“这是他的私事,我没有要求过他,更不会干涉。两人谈了有一阵子了吧,所以只要不影响成绩,我觉得他们在这样的年龄谈恋爱没什么不正常。”

对于昔日王皓被棒打鸳鸯的经历,王涛说道:“那都是什么时候的事情了?!王皓年龄到了,在场上表现也很成熟,今年拿到世锦赛冠军之后,队里对他的控制不会像以前那样严格了。”特约记者 单无双

江苏体育频道 推出纪录片《征程》

在国庆六十华诞之际,十一运会开幕前夕,江苏体育频道推出了一档大型体育专题纪录片《征程》。《征程》于9月1日开播,节目共22集,每集30分钟。该节目完成了大量的实地考察和人物专访,如采访了“奥运第一人”张伯苓的外孙女张媛贞教授,以及张雄、田亮、郭晶晶、朱启南、葛菲、张文秀、黄潇潇等多名国家队教练员以及世界冠军选手。快报记者 付智勇

体坛快讯

●郭晶晶日前拍摄了保护鲨鱼的公益广告片,她倡议人们“从身边小事做起,拒绝吃鱼翅,参与到鲨鱼保护的行动中来”。

●中国花样滑冰队一位女教练昨晚开车时突然看不清路,将车开入首都体育馆北门外的小河中,好在她在车内进水后把车窗打开得以逃生。

●麦蒂昨天在北京和中国红基会一起拉开“温暖中国行动公益之旅”大幕,并现场宣布向红基会捐赠3万美元。



福彩专版

连云港彩民复式票 揽住629.9万元大奖

12注、四等奖27注和五等奖15注,合计奖金达到了629.9225万元。中奖彩票出自连云港墟沟西园路114号32070312福彩投注站。

销售员丁女士介绍,早晨老公开机后,发现中了1注610万元的大奖,特别激动,连忙打电话给丁女士。由于太激动,讲话时都有点结巴,而正在睡觉的丁女士连忙从床上跃而起,匆忙赶往投注站证实一下,在前往投注站的路上接到连云港市福彩中心张主任的电话后,丁女士才相信

了,连忙到隔壁小店买鞭炮,将中奖喜报张贴出来。当笔者打电话时,正好彩票点外面燃放鞭炮,周围有很多人过来围观热闹。丁女士顺便给他们介绍双色球玩法,为了沾点喜气,很多不了解彩票的人也跟在后面随机买了几注双色球,丁女士忙得不亦乐乎。

丁女士说:“投注站自2000年开业以来,几千元的小奖倒是挺多的,可是大奖这是第一个,何况奖金高达610万元。投注站在闹市区,人员流动性很大,根据此张中奖彩票

的销售时间,也无法想是哪位幸运彩民中奖了。”

当期除了中出7注610万元的一等奖之外,还中出了75注二等奖和911.33万注固定奖,二等奖得主因没有选中蓝球,遗憾地与“超500万元”大奖擦肩而过,收获单注奖金为15.4万元的二等奖。75注二等奖来自23个省、市、自治区,其中,深圳中出14注,江苏中出8注,分别是南京、苏州、连云港各2注、南通和宿迁各1注,江苏二等奖除出自苏州吴江市八坼社区西塘福彩专卖店

32056020投注站的是一张机选的5注10元的单式票之外,其他中得的二等奖都是采用的手选1注、2注、3注或4注的单式票。

第2009100期开奖结束后,双色球在2009年已完成了前100期的开奖工作。在这100期中,双色球累计销售了212.73亿元,中出一等奖598注,为国家筹集公益金达74.45亿元。奖池金额达到了1.99亿元。第2009101期双色球高等奖仍将按照“523”政策派发,“2元可中1000万元”的好戏将持续上演。 苏福

彩市万花筒

散步“刮出”25万元大奖

最近,江苏福彩的兑奖大厅可谓人头攒动、热闹非凡,来领奖的彩民络绎不绝,大厅里供休息的沙发上常常坐满了等候兑奖的中奖彩民。在一群彩民中,中奖女彩民往往会显得有些“鹤立鸡群”,来自镇江句容的王女士“一不小心”就这样引起了大家注意,尽管她和朋友静静地坐在角落。一问,她居然是以10元钱赢取“刮刮乐”“水浒108将”25万元大奖的“女彩王”。

王女士是镇江句容一家商场的营业员,平日里没啥爱好,就喜欢买上两注双色球,“因为双色球大奖大啊,听说最高奖有1个多亿呢!前几天看到电视台在播福彩‘刮刮乐’有新的品种了,叫‘水浒108将’,水浒人物

嘛,当然知道啦,当时就在想,有空的时候一定要买来刮刮看。”王女士快人快语。

8月20日中午,王女士上班午休的时间,出去散步时,路遇一家福彩投注站,想起“水浒108将”还没有尝试过,于是拿出10元钱,“我就买一张,刮完就递给销售员了,销售员居然说我中了25万元!实在是不敢相信。”据陪同来领奖的王女士朋友介绍,整个下午,王女士都处在兴奋的状态,连给顾客开发票,手都是抖的,写字都有些费力。

8月3日,福彩“刮刮乐”“水浒108将”亮相江苏,这种以中国古典文化的著名人物“水浒”好汉108将为画面的网点即开票一上市,就以头奖25万元、

10次中奖机会、65%的返奖率,吸引了彩民朋友。随着该票在全省的热销,不到一个月时间,25万元的头奖已经中出7个,除了镇江句容,还有常州、南京、无锡、苏州昆山、连云港灌南、盐城阜宁彩民幸运中得。

“水浒108将”极富中国古典文化的韵味,成套设计,分批推出,收藏爱好者看好后市升值空间,希望在每一批次上市时收集人物票面,力争在短时间内集全108位好汉,而一些彩民也希望能够集全票面留作纪念。随着新票种“水浒108将”在全省的火爆销售,9月8日具有历史意义、国庆题材的刮刮乐“锦绣中华”将登陆江苏,届时全省必将掀起新一轮新的“刮刮乐”收藏热潮。 福娃

彩市公告牌

“锦绣中华”60万元大奖献礼国庆



“锦绣中华”的江苏雨花石票样

为了纪念建国60周年,中福彩将推出一款国庆献礼即开票“锦绣中华”。“锦绣中华”即开票大奖高达60万元,是中国福彩即开票彩票推出的中奖金额最高的一款游戏。 苏彩

“锦绣中华”彩票面值10元,有20种,内容包含祖国各地的文化精粹。有北京的京剧脸谱、江苏的雨花石、山东潍坊的风筝、辽宁的岫岩玉雕、陕西的凤翔泥塑等。彩票游戏规则:分别刮开“您的符号”和“中奖符号”区域,如果“您的符号”与“中奖符号”相同,即中“您的符号”下方显示的奖金;没有出现相同的图形,“您的符号”下方的奖金无效。兼中兼得。附加玩法:刮开加倍区,刮出的数字是几,则赢得中奖金额的几倍。共有9个奖级,对应的奖金有60万元、6万元、6000元等,奖金总返奖率为65%,中奖率为34.25%。据悉,“锦绣中华”将于9月8日在江苏上市,届时,彩民朋友可在全省任何一家福彩投注站购买。 苏彩

彩市快讯

常熟福彩

“健康黄丝带”送温暖

从2008年7月开始,由苏州市福利彩票发行中心和苏州市电视台联合举办的“健康黄丝带”之“福彩送温暖援助爱心计划活动”在苏州全市范围内展开。目前已资助了苏州市范围内共75户因病致贫家庭,资助金额达32.3万元。此次健康黄丝带栏目走进了常熟,对三家困难户进行了救济。

家住常熟市碧溪镇三湾村的吴晓洁,现年23岁,就读于苏州大学心理学专业,2008年9月患脊髓肿瘤在上海医院施行手术,医疗费14万左右,而母亲52岁听力残疾,失业在家,父亲肢体残疾,光靠1400元的收入支撑着整个家庭。党和政府根据其家庭情况将其列入2009年低保边缘。

碧溪镇李袁村村民季静芬,出生于1975年3月,2008年12月4日因身体突感不适,经常常熟第二人民医院诊断患上急性白血病(M2型),截至目前化疗费用已达13万多,而家庭基本无稳定的收入,她的丈夫在2002年因一次交通事故失去了一只肾脏和脾脏,基本丧失劳动能力。而她的儿子今年念初一,可以说生活经济负担十分沉重。面对接下来迫在眉睫的紧急化疗6万多元,家里的积蓄已全部用于治疗,一家人已经到了捉襟见肘的地步。

梅李镇珍南村27组村民苏梅玉在上月感觉身体不适,去医院检查被确诊为白血病,目前在苏州医院接受治疗,花费20多万,其女儿苏敏以高考383分的成绩被南京审计学院录取(本一)。高昂的医疗费及苏敏同学的学费和生活费,让整个家庭雪上加霜。

3000元的爱心款对于他们这种家庭来说,也许是杯水车薪,但是“金有价、情无价”,通过“健康黄丝带”活动,一方面充分体现了福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨,另一方面也为社会营造出更多的爱心慈善氛围,让更多的人来关心弱势群体,帮助弱势群体。常熟